

Макияж который нравится парням

Собираясь на свидание или важную встречу, большинство девушек задаётся вопросом: «Какой макияж понравится мужчине?». В этом нет ничего удивительного, все мы хотим быть желанными и привлекательными. Но что действительно притягивает мужчин и, какой образ будет самым подходящим? Складывается мнение, что все любят естественную красоту. Проверая этот факт, мы задали

один и тот же вопрос абсолютно разным молодым людям: «Какой макияж и маникюр у девушек вам нравится?». Большинство парней ответили, что не любят покрашенных девушек. Макияж должен быть еле заметным. Ногти средней длины с французским маникюром, или не покрашенные. Молодые люди говорят, что если девушка подчеркивает свои достоинства с помощью макияжа, то это вызывает восторг, и есть исключения, когда яркий макияж уместен и смотрится не менее привлекательным, чем естественная красота. Главное во всем знать меру. TheLook

опросил разных мужчин, в том числе бьюти и фэшн блоггеров. Берем на заметку их ответы, дамы Сергей Остриков (бьюти-блоггер): «Этой весной самая модная форма ногтя - овальная, цветовая гамма - нежные пастельные оттенки, разбеленные оттенки желтого, розового, голубого, зеленого, бирюзового, сиреневого, оранжевого - чем нежнее, тем лучше. Макияж - губы цвета фуксии, в идеале - совершенно матовые. На глазах модна графика - классические стрелки, в идеале - цветные. Самый шик - стрелка над складкой века. В качестве альтернативы - цветная подводка

нижнего века» Мага MGD (fashion-блоггер): «Вы меня врасплох застали. Признаться честно, в макияже не силен, но я очень люблю более естественный дневной макияж с румянами (и не забывайте, что румяна должны быть румяными, а не коричневыми или серыми — частая ошибка), красные губы и классический френч. Как-то так. Но, есть разный макияж, который уместен к различным случаям — вечеринкам, работе или каким-то тематическим мероприятиям. Но, согласитесь, странно, когда девушка идет в будний день в офис с веками усыпанными блестками.» Паша Бобров

(блоггер): «Знаете, мне не нравится когда у девушки пестрый маникюр и нарощенные пластмассовые или акриловые ногти со стразами это смотрится ужасно и вызывающе. Мне кажется у девушки должен быть аккуратный маникюр и не обязательно даже с покрытием, а если и с покрытием то пастельных или нейтральных оттенков :)» Опросив молодых людей, которые обучаются на факультете журналистики МГУ, где большинство учащихся - девушки, представляем вашему вниманию самые интересные ответы. «Не переборщить. Некоторые делают из себя

Бетменов стрелками, наносят тонны на веки. Такие глаза ужасают. Должно быть всё в меру, должно выглядеть милым. Не сильно яркие цвета. Ногти нравятся длинные нарощенные»

Дмитрий «Легкий макияж. Светло розовые губы, помада, легкая пудра, легкие тени. Больше натуральности. Длинные ногти с французским маникюром»

» Семён (абитуриент МГУ факультет журналистики)

«Естественный макияж, губы не яркие, без стрелок на глазах. Ногти в зависимости от ситуации :) Лак натуральный, тёплых оттенков» Слава

Для сравнения представляем вам

также ответы молодых людей — студентов технических факультетов, где учащихся девушек гораздо меньше. «- Идеальный макияж... Губы - яркие тона помады, тени, пудра нежного цвета, лак яркий, матовый, ногти длинные. - Буду солидарен. Ногти длинные, яркие. Губы яркие не люблю. Подкрашенные глаза, пудра, всё.» Дмитрий и Иван (студенты МГУ факультет механико-математический) «Желательно без макияжа. Яркость должна быть уместна, всё зависит от мероприятия и события, от одежды девушки. Не должно быть перебора с косметикой»

Михаил (студент МИИГАиК факультет оптико-информационных систем и технологий) Мне больше нравится естественный макияж, который аккуратно подчеркивает красоту и не бросается в глаза. И маникюр только простой, без наращиваний и всех этих выкрутасов » Александр (студент МТУСИ факультет радио и телевидения)

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке